

ПРИНЯТЫ МЕРЫ К ВОЗРОЖДЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ АПТЕК

Президент подписал Федеральный закон [от 05.12.2022 № 502-ФЗ «О внесении изменений в статью 56 Федерального закона «Об обращении лекарственных средств»](#) в соответствии с которым в Федеральный закон «Об обращении лекарственных средств» вносятся изменения, предусматривающие, что аптечные организации, ветеринарные аптечные организации, имеющие лицензию на фармацевтическую деятельность, при изготовлении лекарственных препаратов вместо фармацевтических субстанций (как это предусмотрено существующим порядком) будут вправе использовать лекарственные средства, включённые в государственные реестры лекарственных средств.

Возрождение практики изготовления лекарств в аптеках, которая фактически исчезла с 1990-х годов, позволит решить ряд проблем с обеспечением лекарственными препаратами, в том числе снизить нехватку ряда лекарственных препаратов, применять индивидуальные дозировки, включая малые дозировки для использования в педиатрии, изготавливать удобные для применения.

317 военная прокуратура гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
317 военной прокуратуры гарнизона
от 08.12.2022 № Исорг-1-1088-22/1994-20003316*